
Ata da vigésima sessão ordinária do primeiro período legislativo da Câmara 

Municipal de Vereadores de Tuparetama - Pl 

A_os vinte c um dias do mês de junho do ano dois mil ¢ vinte e quatro, às 

oxto‘ horas e trinta minutos, à Rua Monsenhor Rabelo, deu-se sessão 

ordl_náríu ua pmâidôncia do Sr. Arla Markson Gomes de Souza, justificando 

o na(_)— comparecimento do Sr. Vereador Joel Gomes Pessõa, por motivo de 

reunião na cidade de Ingazeira, sendo apresentada a pauta da sessão, no 

grande expediente o Sr. Vercador Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes 

saudou a todos e comentou sobre o Projeto de Lei Complementar que vem 

datado (_lc marco, mas somente chegando em junho, e acredita que foi um 

Éc?rsx1:1](13(1[6;[c:lª[jd;:íàodã:: 3))r(l:j'[etor yilsanªo melhorar a'situac'&o ‘_1"5 

, unicípio já teve um projeto parecido 

como este, mas meramente ilustrativo, pra fazer uma média e não sc 

cumpr%u, sendo ainda mais necessário que a próxima gestão exceute o 

cumprimento ¢ não se engane a classe funcional novamente, tem dúvidas 

simples, vendo que beneficia a todos no geral, até corrigindo erros e 

injustiças com os servidores, cita o art. 17, Inciso 111, que trata do tempo de 

promoção, achando que deveria ocorrer algumas exceções, no geral crê estar 

de acordo com a lei, quanto ao projeto dos vereadores, é algo muito 

importante principalmente para a creche, a Vereadora Maria Luciana pede 

um aparte, concedido, vê que há muitas siluações ocorrendo nas escolas, 

sendo necessário um melhor preparo para aqueles professores, quanto a0 

projeto da cultura, ja sabe que há um pedido de vistas, saúda o Procurador 

Jurídico, Dr. Gustavo Martins e a servidora Maria das Graças Souza, € 0 

mais importante não é hoje ¢ sim @ cexecução € o compromisso da gestão 

com esse projeto, o Sr. Presidente convocou o referido Procurador pra fazer 

parte da Mesa, citando o crro dos técnicos de cnlermagem que foi 

concertado, parabeniza o proximo gestor que irá cxecutar, porque já ira 

iniciar beneficiando os sexvidores, em seguida o Sr. Vereador Antonio 

Valmir Batista Tuni cita o projeto, que já tiramos as dúvidas e só nos resta 

proceder a volagao, © Sr. Vercador Danilo Augusto pede um aparte, 

concedido, cita já a expectativa dos servidores e que 08 candidatos se 

comprometam até por escrito, e sendo eleito, cumprirá a lei, o Sr. Vereador 

aparteado acha que é um direito de cada um, o Sr. Presidente tem certeza 

que já será matéria de palanque, porque já temos quatro candidatos, em 

seguida o Sr. Vi creador Sebastião Nunes de Sales cita que vivenciamos um 

mornento histórico para os servidores, embora haja um impacto financeiro e 

parabeniza a atitude do candidato de oposição, dizendo que as idelas 

políticas irão continuar acontecendo, mas a oposição está de parabéns, por 

ver somente a situação funcional, e estando aqui no próximo ano devemos 
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cobrar o cumprimento, parabeniza também o Procurador do Município que 

se disponibilizou a estar aqui e retirar alguma dúvida, temos um projeto 

importante de suas autorias que trata dos primeiros socorros nas nossas 

escolas, visto a alta incidência de acidentes e outros fatos, então solicita o 

apoio dos vereadores pela importância do tema, em seguida o Sr. 12 

secretário saudou a todos e concordou com o momento histórico para os 

servidores, que sonharam durante muito tempo com esse benelicio e jamais 

deixaria de votar e, retornando a esta C Sd, sera uma cobrança sua para 

beneficiar a todos, também se mostra favorável ao projeto dos Vereadores 

Sebastiao Nunes ¢ Maria Luciana, logo após a Sra. Vereadora Vanda Lúcia 

Cavalcante Silvestre cumprimentou a todos, sendo um sonho esperado 

também por si que está nesta cadeira, mas não deixa de ser servidora, e 

certamente o próximo gestor tratará de forma séria, porque não estamos 

brincando de ser vercadores, então temos que acreditar, seguindo a sessão, 

submeteu-se em apreciação o Requerimento do Vereador Joel Gomes 

Pessõa, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Nº 006-2024, o 

Sr. 2º Secretário pediu vistas, no que foi atendido pelo Sr. Presidente, 

Projeto dos Vereadores Maria Luciana Lima Pessoa e Sebastião Nunes de 

Sales, posto  juntamente com oOs pareceres, sendo  aprovado  por 

unanimidade; ainda o Projeto de Lei Complementar foi submetido — à 

primeira votação, juntamente com os pareceres, onde o Sl:. Vereador D;«u_).ilo 

Augusto justificou o seu voto, sendo que ird cumprir, dl‘fcrcnte de muitos 

pisos que por aqui já passaram, sendo seguido dos demais vvrcado.res., que 

estardo na cobranga nesta Casa, sendo, portanto aprovado por una_mlAmd;ulc 

0, assinam a 

em primeira votação; nada mais a tratar, encerrou-se a sc am 

presente ata o Sr. Secretário e demais Vereadores prcscmcs.'a) l)nn’l(‘-nu‘o 

de Siqueira Perazzo, Arld Markson Gomes de S()lwl, :Iocl Gomes lL‘b\(-)d, 

Vanda Licia Cavalcante Silvestre, Maria Luciana Lima PCSSO?I, l?:uul.o 

Augusto O, Pereira Nunes, Jefferson Plécio S. Galvão, Antonio thmf 

ú, Scbastião Nunes de Sales. Batista T 
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